

Περιγραφή διαδικασιών

Προγράμματος Ελέγχων Εκτός Αγώνων

Το Πρόγραμμα Ελέγχων Εκτός Αγώνων (Out Of Competition Testing Program) περιλαμβάνει όλες εκείνες τις απαραίτητες διαδικασίες που πραγματοποιεί το ΕΣΚΑΝ, ως εθνικός φορέας αντιντόπινγκ, για την διενέργεια ελέγχων εκτός αγώνων σε αθλητές ατομικών και ομαδικών αθλημάτων εντός της Ελλάδας. Το Πρόγραμμα Ελέγχων Εκτός Αγώνων αναπτύχθηκε με βάση τις αρχές του κώδικα αντιντόπινγκ του WADA (άρθρο 5) και πιο συγκεκριμένα τα διεθνή πρότυπα ελέγχων ντόπινγκ (International Standard for Testing, παράγραφοι 4.1-4.6) και της αντίστοιχης ελληνικής νομοθεσίας (Υπ.Απόφ. 19614/16.5.2005, ΦΕΚ 648B, «Σχεδιασμός, Οργάνωση και Υλοποίηση Προγράμματος Ελέγχου Ντόπινγκ»). Το Πρόγραμμα Ελέγχων Εκτός Αγώνων περιλαμβάνει ένα σύνολο από ενέργειες, οι βασικότερες από τις οποίες είναι οι ακόλουθες:

- Η κατάρτιση του Καταλόγου Ελεγχόμενων Αθλητών (Registered Testing Pool)
- Ο Προγραμματισμός Κατανομής των Ελέγχων (Test Distribution Planning)
- Η διαχείριση των Πληροφοριών Εντοπισμού Αθλητών και Ομάδων (whereabouts)

Κατάλογος Ελεγχόμενων Αθλητών

Ο Κατάλογος Ελεγχόμενων Αθλητών (ΚΕΑ) περιλαμβάνει τους αθλητές ατομικών και ομαδικών αθλημάτων που αποστέλλουν στο ΕΣΚΑΝ πληροφορίες εντοπισμού (whereabouts), προκειμένου να γίνονται σε αυτούς αιφνιδιαστικοί έλεγχοι εκτός αγώνων. Η διαδικασία κατάρτισης και ενεργοποίησης του ΚΕΑ γίνεται στην αρχή κάθε χρόνου και περιλαμβάνει τα ακόλουθα βήματα:

1. Στις αρχές Δεκεμβρίου κάθε έτους το ΕΣΚΑΝ ζητά από τις ομοσπονδίες των ατομικών αθλημάτων έναν κατάλογο με τις σημαντικότερες διακρίσεις των αθλητών τους σε επίπεδο ανδρών – γυναικών και εφήβων – νεανίδων. Ως σημαντική διάκριση θεωρείται η συμμετοχή σε Ολυμπιακούς Αγώνες ή η επίτευξη μιας θέσης από 1-12 σε Παγκόσμια Πρωταθλήματα, Παγκόσμια Κύπελλα και Πανευρωπαϊκά Πρωταθλήματα (ανδρών-γυναικών και εφήβων – νεανίδων). Οι αθλητές με τις διακρίσεις αυτές αποτελούν μια πρώτη δεξαμενή από την οποία αντλούνται εκείνοι που θα απαρτίσουν τον ΚΕΑ. Αν κατά την χρονιά που πέρασε υπήρξαν και άλλοι σημαντικοί αγώνες που δεν συμπεριλαμβάνονται στις ανωτέρω διοργανώσεις, συνυπολογίζονται και αυτοί. Στις ομοσπονδίες όπου υπάρχει αξιολόγηση των αθλητών χρησιμοποιούνται επίσης και οι πληροφορίες αυτές καθώς, και κάθε άλλη διαθέσιμη πληροφόρηση.
2. Εως τα μέσα Δεκεμβρίου οριστικοποιείται ο ΚΕΑ για το επόμενο έτος και αποστέλλονται στις Ομοσπονδίες οι κατάλογοι με τους αθλητές τους ή τις εθνικές ομάδες τους που περιλαμβάνονται στον ΚΕΑ για το επόμενο έτος.

3. Οι αθλητές των ατομικών αθλημάτων ενημερώνονται και εγγράφως με επιστολή από το ΕΣΚΑΝ, μέσω των ομοσπονδιών τους, για την ένταξή τους στον ΚΕΑ και για τις υποχρεώσεις που απορρέουν από αυτήν..
4. Ο ΚΕΑ μπορεί να ανανεώνεται ανά πάσα στιγμή κατά τη διάρκεια του έτους, από το ΕΣΚΑΝ, το οποίο ειδοποιεί τους αντίστοιχους αθλητές μέσω των ομοσπονδιών τους.

Με την υπάρχουσα υποδομή το ΕΣΚΑΝ θεωρείται ότι μπορεί να διαχειριστεί περίπου 250-300 αθλητές ατομικών αθλημάτων ως μέλη του ΚΕΑ. Οι δυσκολίες στη διαχείριση πηγάζουν κυρίως από την ανάγκη συνεχούς ενημέρωσης των πληροφοριών εντοπισμού (whereabouts). Για τα ομαδικά αθλήματα ο διαχειριστικός φόρτος είναι σαφώς μικρότερος καθότι οι πληροφορίες εντοπισμού αφορούν ομάδες και όχι μεμονωμένους αθλητές. Σε ότι αφορά τα ομαδικά αθλήματα, περιλαμβάνονται στον ΚΕΑ κατά κύριο λόγο εθνικές ομάδες ανδρών-γυναικών και εφήβων – νεανίδων, καθώς και οι ομάδες ποδοσφαίρου της Α' εθνικής. Οι ομάδες ποδοσφαίρου της Α' εθνικής παρέχουν σε εβδομαδιαία βάση τις πληροφορίες εντοπισμού (whereabouts) μέσω της ΕΠΑΕ.

Διακοπή & επανέναρξη της αγωνιστικής δραστηριότητας

Αθλητές του ΚΕΑ οι οποίοι αποχωρούν από την ενεργό δράση πρέπει να το δηλώνουν ενυπόγραφα στο Ε.Σ.ΚΑ.Ν. προκειμένου να τους διαγράψει από τον ΚΕΑ. Σε περίπτωση όμως επιστροφής τους στην ενεργό δράση πρέπει να το δηλώνουν εγγράφως στο Ε.Σ.ΚΑ.Ν. τουλάχιστον έξι (6) μήνες πριν από την πρώτη διοργάνωση στην οποία προτίθενται να λάβουν μέρος, αποστέλλοντας ταυτόχρονα στο ΕΣΚΑΝ και πληροφορίες εντοπισμού τους (whereabouts) προκειμένου να είναι δυνατός ο έλεγχός τους εκτός αγώνων. Η μη έγκαιρη αποστολή (6 μήνες πριν την πρώτη διοργάνωση) των πληροφοριών αυτών συνιστά, με βάση τις οδηγίες του WADA, παράβαση των κανονισμών αντιντόπινγκ για τον αθλητή ή την αθλήτρια που επιστρέφει στην ενεργό δράση.

Πρόγραμμα Κατανομής των Ελέγχων

Στο Πρόγραμμα Κατανομής των Ελέγχων (ΠΚΕ) καθορίζεται καταρχήν ένας συνολικός αριθμός ελέγχων εκτος αγώνων που σχεδιάζεται να πραγματοποιηθεί το επόμενο έτος. Στη συνέχεια ο αριθμός αυτός των ελέγχων επιμερίζεται μεταξύ των αθλημάτων με βάση τα ακόλουθα κριτήρια:

- Τον αριθμό των αντίστοιχων αθλητών στον ΚΕΑ
- Τις φυσικές απαιτήσεις του αθλήματος και την ενισχυτική δράση που μπορεί να έχουν απαγορευμένες ουσίες σε αυτό.
- Το αγωνιστικό επίπεδο του αθλήματος στην Ελλάδα σε σχέση με το εξωτερικό
- Το ιστορικό υποθέσεων ντόπινγκ στο συγκεκριμένο άθλημα

Στη συνέχεια οι έλεγχοι ανά άθλημα κατανέμονται στους αντίστοιχους αθλητές του ΚΕΑ λαμβανομένων υπόψη:

- Το επίπεδο του αθλητή

- Αν ο αθλητής ελέγχεται και από άλλο διεθνή φορέα καταπολέμησης του ντόπινγκ (διεθνή ομοσπονδία του αθλήματός του)
- Αν υπάρχει ιστορικό υποθέσεων ντόπινγκ (με τον ίδιο ή τον προπονητή του)
- Αν η εξέλιξη των επιδόσεών του δημιουργεί υποψίες χρήσης απαγορευμένων ουσιών
- Άλλες πληροφορίες

Το χρονικό παράθυρο των ελέγχων (πότε δηλαδή θα γίνουν οι έλεγχοι) προσδιορίζεται με βάση το αγωνιστικό πρόγραμμα του κάθε αθλήματος και, πιο συγκεκριμένα, το αγωνιστικό πρόγραμμα του ελεγχόμενου αθλητή με βάση τις πληροφορίες που δίνει στα whereabouts. Επιδιώκεται ο έλεγχος να γίνεται στο διάστημα εντατικής προετοιμασίας του αθλητή.

Ο σχεδιασμός των ελέγχων εκτός αγώνων γίνεται σε δύο επίπεδα: το ετήσιο και το εβδομαδιαίο. Στον ετήσιο σχεδιασμό γίνεται καταρχάς η χρονική κατανομή των ελέγχων ανά άθλημα ανάλογα με το αγωνιστικό πρόγραμμα του συγκεκριμένου αθλήματος με βάση τις αρχές που αναφέρθηκαν παραπάνω. Ο ετήσιος σχεδιασμός πραγματοποιείται στην αρχή του έτους. Παρακολουθείται η σωστή τήρησή του σε μηνιαία βάση και αναπροσαρμόζεται, αν χρειαστεί.

Στον εβδομαδιαίο σχεδιασμό γίνεται η χρονική κατανομή των ελέγχων μέσα στην εβδομάδα για κάθε εβδομάδα του χρόνου. Ο εβδομαδιαίος σχεδιασμός γίνεται μια φορά την εβδομάδα και μπορεί να αναπροσαρμόζεται ανάλογα. Ο εβδομαδιαίος σχεδιασμός στηρίζεται στον ετήσιο σχεδιασμό, ενώ λαμβάνει υπόψη του και παραμέτρους, όπως διαθεσιμότητες δειγματοληπτών, τυχόν προηγούμενοι άκαρποι έλεγχοι οι οποίοι κρίνεται σκόπιμο να επαναληφθούν κλπ.

Το είδος του δείγματος (ούρα ή αίμα) και το είδος της ανάλυσης (απλή ή και έλεγχος για ερυθροποιητίνη) προσδιορίζεται κάθε φορά λαμβάνοντας υπόψη τη φύση του αθλήματος .

Το ΕΣΚΑΝ διατηρεί αρχείο των εντολών ελέγχων που αποστέλλει στην Υπηρεσία Δειγματοληψίας του ΟΑΚΑ, καθώς και των εκθέσεων των ομάδων δειγματοληψίας μετά από κάθε έλεγχο.

Επιδιώκεται η επικοινωνία και ο συντονισμός με εθνικούς φορείς αντι-ντόπινγκ άλλων χωρών, τόσο για τον έλεγχο αθλητών του ΚΕΑ όταν αυτοί βρίσκονται στο εξωτερικό, όσο και για τον έλεγχο ξένων αθλητών που βρίσκονται στην Ελλάδα (ύστερα από εντολή του αντίστοιχου φορέα).

Πρέπει τέλος να σημειωθεί ότι έλεγχος εκτός αγώνων μπορεί να γίνει σε οποιοδήποτε αθλητή / αθλήτρια είτε εντάσσεται στον ΚΕΑ και παρέχει πληροφορίες διαμονής και προπόνησης είτε όχι.

Διαχείριση Πληροφοριών Εντοπισμού Αθλητή (whereabouts)

Σύμφωνα με την παράγραφο 2 του άρθρου 6 της υπ` αριθμ. 19514/26.04.2005 Υπουργικής Απόφασης του Υφυπουργού Πολιτισμού αρμόδιου για θέματα αθλητισμού (ΦΕΚ 648/Β/16.5.2005), οι αθλητές ατομικών αθλημάτων και οι ομάδες που συμπεριλαμβάνονται στον ΚΕΑ είναι υποχρεωμένοι να παρέχουν, ενυπόγραφα, πληροφορίες διαμονής και προπόνησης (**whereabouts information**) στο ΕΣΚΑΝ, μέσω της ομοσπονδίας τους. Σε περίπτωση που

κάποιοι από τους αθλητές ή αθλήτριες του ΚΕΑ αποστέλλουν τις σχετικές πληροφορίες στην αντίστοιχη διεθνή ομοσπονδία, τις κοινοποιούν συγχρόνως και στο ΕΣΚΑΝ.

Οι πληροφορίες για τον εντοπισμό αθλητή ή ομάδων αποτελούν αναπόσπαστο μέρος ενός αποτελεσματικού σχεδιασμού ελέγχων εκτός αγώνων. Οι πληροφορίες αυτές παρέχονται με τη μορφή τυποποιημένων εντύπων που παρέχει το ΕΣΚΑΝ, τα οποία, αφού συμπληρωθούν από τους αθλητές ή τις ομοσπονδίες, φυλάσσονται σε ειδικό αρχείο του ΕΣΚΑΝ. Τα έντυπα αυτά αποστέλλονται στο ΕΣΚΑΝ από τους αθλητές ή τις ομοσπονδίες είτε με fax είτε με e-mail όπως περιγράφεται παρακάτω.

Η διαχείριση των whereabouts γίνεται από την Υπηρεσία Διαχείρισης whereabouts του ΕΣΚΑΝ (ένας διοικητικός υπάλληλος και ένα μέλος του επιστημονικού τμήματος) η οποία παρακολουθεί την εμπρόθεσμη υποβολή τους από τους αθλητές και τις ομάδες που περιλαμβάνονται στον ΚΕΑ. Οι διαδικασίες που ακολουθούνται από το ΕΣΚΑΝ σε περιπτώσεις μη υποβολής ή ελλιπών whereabouts περιγράφονται σε επόμενες παραγράφους του παρόντος κειμένου.

Ατομικά αθλήματα

Τα έντυπα πληροφοριών για τον εντοπισμό αθλητή στα ατομικά αθλήματα είναι δύο ειδών: το Έντυπο Πληροφοριών για τον Εντοπισμό Αθλητή που περιλαμβάνει τον τριμηνιαίο προγραμματισμό προπόνησης και αγωνιστικών υποχρεώσεων και το Έντυπο Αλλαγών στις Πληροφορίες Εντοπισμού Αθλητή το οποίο περιέχει τις αλλαγές στον τριμηνιαίο προγραμματισμό (βλ. Παράρτημα). Τα έντυπα αυτά έχουν σχεδιαστεί με βάση τις προδιαγραφές του WADA και διαφόρων διεθνών ομοσπονδιών (IAAF, FINA κλπ).

Το Έντυπο Πληροφοριών για τον Εντοπισμό Αθλητή (ΕΠΕΑ) είναι υποχρεωμένοι να το υποβάλουν οι αθλητές που βρίσκονται στον Κατάλογο Ελεγχόμενων Αθλητών (ΚΕΑ) τον οποίο έχει καταρτίσει το ΕΣΚΑΝ. Συμπληρώνεται από τον αθλητή με τη βοήθεια του προπονητή του και αποστέλλεται στο ΕΣΚΑΝ μέσω των αντίστοιχων ομοσπονδιών κάθε τρίμηνο. Τα τέσσερα τρίμηνα χωρίζονται ως εξής: Πρώτο τρίμηνο: Ιανουάριος, Φεβρουάριος, Μάρτιος, δεύτερο τρίμηνο: Απρίλιος Μάιος, Ιούνιος κ.ο.κ. Ο αθλητής στέλνει το ΕΠΕΑ στις 20 του προηγούμενου μήνα πριν αρχίσει το συγκεκριμένο τρίμηνο, δηλαδή ως τις 20 Δεκεμβρίου για το πρώτο τρίμηνο, ως τις 20 Μαρτίου για το δεύτερο τρίμηνο κ.ο.κ.

Στο πρώτο πλαίσιο του εντύπου εισάγονται γενικές πληροφορίες του αθλητή, καθώς και ενός προσώπου που ορίζει ο αθλητής ως εναλλακτικό πρόσωπο επικοινωνίας (προπονητής, γονέας κλπ)

Στο δεύτερο πλαίσιο ο αθλητής συμπληρώνει τα στοιχεία του βασικού και ενός εναλλακτικού χώρου προπόνησης που χρησιμοποιεί, καθώς και τις ώρες προπόνησης ανά ημέρα της εβδομάδας. Για παράδειγμα:

Ωράριο Προπονήσεων (Training times from-to)

	Δευτέρα (Monday)	Τρίτη (Tuesday)	Τετάρτη (Wednesday)	Πέμπτη (Thursday)	Παρασκευή (Friday)	Σάββατο (Saturday)	Κυριακή (Sunday)
π.μ. (am)	-	8.30-10.30	8.30-10.30	8.30-10.30	8.30-10.30	11-13	-
μ.μ. (pm)	7-9	6-8	6-8	-	7-9	-	-

Στο τρίτο πλαίσιο ο αθλητής συμπληρώνει τις αγωνιστικές υποχρεώσεις που έχει το συγκεκριμένο τρίμηνο, δηλαδή το χρόνο και τον τόπο των αγώνων. Αν έχει περισσότερους από 6 αγώνες, μπορεί να συμπληρώσει τους επιπλέον στο τελευταίο πλαίσιο με τις παρατηρήσεις.

Στο τέταρτο πλαίσιο συμπληρώνονται πληροφορίες για τυχόν προσωρινές συνθήκες προπόνησης (π.χ. ένα ταξίδι προετοιμασίας, camp κλπ), όπου δηλαδή οι χώροι προπόνησης διαφέρουν από τον κύριο και τον εναλλακτικό χώρο προπόνησης. Αν έχει περισσότερους από 3 προσωρινούς χώρους προπόνησης, μπορεί να συμπληρώσει τους επιπλέον στο τελευταίο πλαίσιο με τις παρατηρήσεις.

Στο πέμπτο πλαίσιο συμπληρώνει ο αθλητής τον τριμηνιαίο προγραμματισμό, συμπληρώνοντας καταρχήν τους μήνες στην πρώτη στήλη και στη συνέχεια στα υπόλοιπα κελιά τα γράμματα που αντιστοιχούν σε κάθε δραστηριότητα. Δηλαδή συμπληρώνει με 'Τ' τις ημέρες που κάνει προπόνηση στον κύριο χώρο προπόνησης, με 'Κ' όταν κάνει προπόνηση στον εναλλακτικό χώρο προπόνησης, 'Α', 'Β', 'C', αν κάνει προσωρινά προπόνηση στην 'Α', 'Β', 'C' τοποθεσία αντίστοιχα, 'X' τις ημέρες που βρίσκεται σε αγώνες και 'Γ' τις ημέρες που ταξιδεύει. Με παύλα ('-') σημειώνονται οι ημέρες που ο αθλητής έχει ξεκούραση (ρεπό). Ένα παράδειγμα τριμηνιαίου σχεδιασμού φαίνεται στον ακόλουθο Πίνακα:

Μήνας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Απρ.	I	-	-	I	I	I	K	K	I	-	I	I	I	I	T	X	X	T	K	K	A	A	A	-	A	A	A	A	A	-	
Μαίος	-	I	I	I	I	I	I	-	B	B	B	B	I	-	-	I	I	I	I	X	X	X	-	I	K	I	I	I	-	K	K
Ιουν.	T	C	C	C	C	C	T	-	I	I	I	-	K	K	K	K	T	X	X	T	I	I	I	I	I	-	I	I	I	I	

Επειδή μπορεί να υπάρχουν διαφοροποιήσεις σε σχέση με το πρόγραμμα που έχει στείλει ο αθλητής στην αρχή του τριμήνου, πρέπει να στέλνει άμεσα τις αλλαγές που επέρχονται στον αρχικό προγραμματισμό με το Έντυπο Αλλαγών στις Πληροφορίες Εντοπισμού Αθλητή. Στο συγκεκριμένο έντυπο συμπληρώνονται οποιεσδήποτε αλλαγές έχουν επέλθει σε σχέση με το ισχύον Έντυπο Πληροφοριών για Εντοπισμό Αθλητή και χρησιμοποιείται κυρίως για μη προγραμματισμένες αλλαγές του προγράμματος προπόνησης (τόπος ή χρόνος). Όσα στοιχεία δεν αναφέρονται στο σχετικό έντυπο, αυτά θεωρείται ότι ισχύουν ως έχουν. Το Έντυπο Αλλαγών στις Πληροφορίες Εντοπισμού Αθλητή είναι καλό να αποστέλλεται απευθείας στο ΕΣΚΑΝ, λόγω του επείγοντος χαρακτήρα του.

Το Έντυπο Πληροφοριών για τον Εντοπισμό Αθλητή (ΕΠΕΑ) αφορά έναν τρίμηνο σχεδιασμό και πρέπει να συμπληρώνεται με ακρίβεια και επιμέλεια από τον αθλητή σε συνεργασία με τον προπονητή του. Επειδή παρεκκλίσεις από ένα τρίμηνο σχεδιασμό είναι πολύ πιθανόν να συμβαίνουν, θα πρέπει μόλις διαπιστώνονται, να αποστέλλεται το ταχύτερο δυνατό ένα Έντυπο Αλλαγών στις Πληροφορίες Εντοπισμού Αθλητή. Αυτό είναι απαραίτητο, για να μην γίνεται άσκοπη αναζήτηση του αθλητή. Με βάση τους κανονισμούς του ΕΣΚΑΝ (βλ. www.eskan.gr ενότητα «Νομοθεσία και Κανονισμοί») αν υπάρξουν 3 αδικαιολόγητες απουσίες («άκαρποι έλεγχοι» ή “missed tests”) σε διάστημα 12 μηνών, κατά τη διάρκεια ελέγχου εκτός αγώνων, ο αθλητής θεωρείται ότι έχει υποπέσει σε παράβαση ντόπινγκ. Με τον όρο «άκαρπος έλεγχος» εννοείται η απουσία του αθλητή από τον τόπο προπόνησης τη σχετική ώρα και ημέρα που έχει δηλώσει στο αντίστοιχο whereabouts. Για τη διευκόλυνση των αθλητών υπάρχει η δυνατότητα υποβολής έκτακτης αλλαγής μέσω μηνύματος SMS προς τον αριθμό +30 6936 901003. Αυτή η

δυνατότητα δίνεται μόνο σε έκτακτες περιπτώσεις όταν δεν υπάρχει η δυνατότητα αποστολής fax ή e-mail. Περισσότερες οδηγίες για τη δυνατότητα υποβολής έκτακτης αλλαγής μέσω SMS υπάρχουν στην ιστοσελίδα www.eskan.gr στην ενότητα «Σελίδα του Αθλητή».

Για χειρόγραφη υποβολή τυπώνονται οι σχετικές φόρμες, συμπληρώνονται χειρόγραφα τα αντίστοιχα πεδία και στέλνεται η φόρμα του whereabouts με fax στην οικεία ομοσπονδία και στο ΕΣΚΑΝ (fax: **210-6457403**).

Για ηλεκτρονική υποβολή χρησιμοποιείτε τη μορφή των αρχείων Microsoft Word (με κατάληξη “.doc”). Αφού «κατεβάσετε» και ανοίξετε το σχετικό αρχείο, συμπληρώνετε ηλεκτρονικά τα απαραίτητα πεδία (σημειώνονται σε γαλάζιο πλαίσιο). Από πεδίο σε πεδίο μετακινούμαστε με το ποντίκι του υπολογιστή και όχι με το πληκτρολόγιο. Συμπληρώνουμε τα ζητούμενα στοιχεία σε ελληνικά ή αγγλικά. Στη συνέχεια αφού συμπληρωθεί η φόρμα αποθηκεύουμε το αρχείο δίνοντας το όνομα του αθλητή ως όνομα του αρχείου και το αποστέλλουμε με e-mail στη διεύθυνση: whereabouts@eskan.gr.

Πρέπει να σημειωθεί ότι είναι ιδιαίτερα σημαντικό να δίνετε πλήρη στοιχεία επικοινωνίας τόσο δικά σας όσο και του εναλλακτικού προσώπου επικοινωνίας ώστε να μπορεί να έρθει σε επικοινωνία μαζί σας η ομάδα δειγματοληψίας, αν δεν σας βρει στο δηλωμένο χώρο και χρόνο προπόνησης και να αποφύγετε τυχόν «άκαρπους ελέγχους». Τονίζεται ιδιαίτερα ότι όταν υπάρχει προετοιμασία στο εξωτερικό πρέπει επίσης να δίνονται πλήρη στοιχεία (τόπος προπόνησης, ώρες προπόνησης, ξενοδοχείο διαμονής, τηλέφωνα επικοινωνίας) έτσι ώστε να υπάρχει η δυνατότητα εντοπισμού του αθλητή. Το ΕΣΚΑΝ μπορεί να εξουσιοδοτεί τους αρμόδιους εθνικούς φορείς για έλεγχο σε Ελληνες αθλητές.

Τέλος, τονίζεται ότι η μη έγκαιρη ή η ελλιπής υποβολή whereabouts συνιστά παραβίαση των κανονισμών αντιντόπινγκ η οποία μπορεί να επιφέρει σχετικές κυρώσεις (βλ. www.eskan.gr στην ενότητα «Νομοθεσία και Κανονισμοί»).

Αντιμετώπιση ειδικών περιπτώσεων στο πρόγραμμα ελέγχων εκτός αγώνων

Μη υποβολή τρίμηνων whereabouts

Σε περίπτωση μη έγκαιρης υποβολής των τρίμηνων whereabouts από αθλητή ή αθλήτρια που περιλαμβάνεται στον ΚΕΑ ενεργοποιείται η ακόλουθη διαδικασία:

1. Αν υπάρχουν στοιχεία του αθλητή από προηγούμενα whereabouts ειδοποιείται καταρχήν τηλεφωνικά να υποβάλλει εντός τριημέρου (δηλαδή ως τις 24 του συγκεκριμένου μήνα) τα σχετικά whereabouts.
2. Αν δεν υπάρχουν στοιχεία του αθλητή (π.χ. whereabouts πρώτου τριμήνου) ή δεν μπορεί να βρεθεί στα στοιχεία επικοινωνίας που έχει δώσει, τότε ειδοποιείται με fax η αντίστοιχη ομοσπονδία ώστε να ειδοποιήσει εκείνη τον αθλητή να αποστείλει εντός πενθημέρου (ως τις 26 του συγκεκριμένου μήνα) τα σχετικά whereabouts. Ταυτόχρονα ζητούνται από την ομοσπονδία τα στοιχεία επικοινωνίας του αθλητή που έχει στη διάθεσή της (τηλέφωνα επικοινωνίας και διεύθυνση).
3. Αν παρέλθουν τα παραπάνω χρονικά περιθώρια χωρίς ανταπόκριση από τη μεριά του αθλητή τότε αποστέλλεται συστημένη επιστολή από το ΕΣΚΑΝ στον αθλητή (με κοινοποίηση στην αντίστοιχη ομοσπονδία) στην οποία του ζητείται να αποστείλει τα σχετικά whereabouts του τριμήνου εντός 7 εργάσιμων ημερών. Στην επιστολή αυτή γνωστοποιούνται στον αθλητή και οι συνέπειες της μη συμμόρφωσης. Όταν παρέλθει το 7ήμερο χωρίς αποτέλεσμα τότε αποστέλλεται και νέα επιστολή κ.ο.κ.
4. Η επιστολή που αποστέλλεται στον αθλητή έχει το χαρακτήρα παρατήρησης για μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς υποβολής whereabouts. Αν ο αθλητής δεχτεί τρεις παρατηρήσεις για μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς υποβολής whereabouts μέσα σε διάστημα 12 μηνών τότε θεωρείται ότι έχει υποπέσει σε παράβαση των κανονισμών αντινότινγκ. Επίσης, αν μέσα σε διάστημα 12 μηνών ο αριθμός των παρατηρήσεων για μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς υποβολής whereabouts συν τον αριθμό των άκαρπων ελέγχων (βλ. επόμενη παράγραφο) ισούται με τρία (3) τότε θεωρείται ότι έχει υποπέσει σε παράβαση των κανονισμών αντινότινγκ.

Ελλιπή whereabouts

Σε περίπτωση υποβολής whereabouts με ελλιπή στοιχεία (είτε πρόκειται για τρίμηνα whereabouts είτε για αλλαγές στον προγραμματισμό) τότε ενεργοποιείται η ακόλουθη διαδικασία:

1. Αν υπάρχουν στοιχεία του αθλητή από προηγούμενα whereabouts ειδοποιείται καταρχήν τηλεφωνικά να υποβάλλει εντός **διημέρου** τα στοιχεία που λείπουν από τα υποβληθέντα whereabouts.
2. Αν δεν υπάρχουν στοιχεία του αθλητή (π.χ. whereabouts πρώτου τριμήνου) ή δεν μπορεί να βρεθεί στα στοιχεία επικοινωνίας που έχει δώσει, τότε ειδοποιείται με fax η

- αντίστοιχη ομοσπονδία ώστε να ειδοποιήσει εκείνη τον αθλητή να αποστείλει εντός **τριημέρου** τα στοιχεία που λείπουν από τα υποβληθέντα whereabouts. Ταυτόχρονα ζητούνται από την ομοσπονδία τα στοιχεία επικοινωνίας του αθλητή που έχει στη διάθεσή της (τηλέφωνα επικοινωνίας και διεύθυνση).
3. Αν παρέλθουν τα παραπάνω χρονικά περιθώρια χωρίς ανταπόκριση από τη μεριά του αθλητή τότε αποστέλλεται συστημένη επιστολή από το ΕΣΚΑΝ στον αθλητή (με κοινοποίηση στην αντίστοιχη ομοσπονδία) στην οποία του ζητείται να αποστείλει τα σχετικά whereabouts συμπληρωμένα σωστά (με τα στοιχεία που λείπουν) εντός 3 εργάσιμων ημερών. Στην επιστολή αυτή γνωστοποιούνται στον αθλητή και οι συνέπειες της μη συμμόρφωσης. Όταν παρέλθει το 3ήμερο χωρίς αποτέλεσμα τότε αποστέλλεται και νέα επιστολή κ.ο.κ.
 4. Η επιστολή που αποστέλλεται στον αθλητή έχει το χαρακτήρα παρατήρησης για μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς υποβολής whereabouts. Αν ο αθλητής δεχτεί τρεις παρατηρήσεις για μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς υποβολής whereabouts μέσα σε διάστημα 12 μηνών τότε θεωρείται ότι έχει υποπέσει σε παράβαση των κανονισμών αντιντόπινγκ. Επίσης, αν μέσα σε διάστημα 12 μηνών ο αριθμός των παρατηρήσεων για μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς υποβολής whereabouts συν τον αριθμό των άκαρπων ελέγχων (βλ. επόμενη παράγραφο) ισούται με τρία (3) τότε θεωρείται ότι έχει υποπέσει σε παράβαση των κανονισμών αντιντόπινγκ.
 5. Για τα ομαδικά αθλήματα η υπηρεσία διαχείρισης whereabouts επικοινωνεί απευθείας με τις αντίστοιχες ομοσπονδίες για την ανάκτηση των πληροφοριών που λείπουν. Από το Εντυπο Ετήσια Δραστηριότητας της Εθνικής Ομάδας καθορίζονται οι περίοδοι προετοιμασίας και καταγράφονται από την υπηρεσία διαχείρισης whereabouts του ΕΣΚΑΝ. Αν από τις συγκεκριμένες ομοσπονδίες δεν υποβληθούν τα αντίστοιχα Εντυπα Πληροφοριών Προετοιμασίας Ομάδας την περίοδο εκείνη τότε γίνεται τηλεφωνική επικοινωνία με την αντίστοιχη ομοσπονδία.

Άκαρποι έλεγχοι

Αν από την έκθεση της ομάδας δειγματοληψίας προκύπτει ότι κάποιος έλεγχος δεν έγινε (είτε χωρίς προειδοποίηση είτε με προειδοποίηση), τότε το ΕΣΚΑΝ, αφού εξετάσει τα τελευταία whereabouts που έχει στείλει ο αθλητής και διαπιστώσει ότι δεν υπήρξε έγκαιρη ενημέρωση από μέρους του, ειδοποιεί εγγράφως το συγκεκριμένο αθλητή ότι δεν βρέθηκε στο δηλωμένο τόπο και χρόνο προπόνησης σε έλεγχο εκτός αγώνων (*άκαρπος έλεγχος*). Ταυτόχρονα, σκόπιμο είναι να προγραμματίσει νέο έλεγχο στον αθλητή το δυνατό συντομότερο.

Εάν ο αθλητής επικαλεστεί λόγους ανωτέρας βίας που προκάλεσαν τον άκαρπο έλεγχο πρέπει εντός επτά (7) εργάσιμων ημερών να αποστείλει γραπτώς τις αιτιάσεις του στο ΕΣΚΑΝ με ότι αποδεικτικό στοιχείο θεωρεί σκόπιμο. Αφού εξετάσει αυτά τα στοιχεία το ΕΣΚΑΝ αποφαινεται αν θα καταλογίσει στον αθλητή τον άκαρπο έλεγχο. Αν το ΕΣΚΑΝ θεωρήσει ότι τα στοιχεία που προσκομίζει ο αθλητής είναι επαρκή τότε μπορεί να μην του καταλογίσει τον άκαρπο έλεγχο.

Αν κάποιος αθλητής έχει τρεις άκαρπους ελέγχους σε διάστημα 12 μηνών, τότε θεωρείται ότι έχει υποπέσει σε παραβίαση των κανονισμών αντιντόπινγκ. Επίσης, αν μέσα σε διάστημα 12

μηνών ο αριθμός των παρατηρήσεων για μη συμμόρφωση με τους κανονισμούς υποβολής whereabouts (βλ. προηγούμενη παράγραφο) συν τον αριθμό των άκαρπων ελέγχων (βλ. επόμενη παράγραφο) ισούται με τρία (3) τότε θεωρείται ότι έχει υποπέσει σε παράβαση των κανονισμών αντιντόπινγκ.

Αν ο αθλητής αυτός είναι στον ΚΕΑ της αντίστοιχης Διεθνούς Ομοσπονδίας, τότε το ΕΣΚΑΝ ειδοποιεί παράλληλα το WADA και την αντίστοιχη διεθνή ομοσπονδία, σχετικά με τον άκαρπο έλεγχο.

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ

Εντυπο Πληροφοριών για τον Εντοπισμό Αθλητή



ΕΝΤΥΠΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟ ΑΘΛΗΤΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΛΕΓΧΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΓΩΝΩΝ (ATHLETE LOCATION FORM)

(Αποστέλλεται με fax στην οικεία ομοσπονδία)

ΟΝΟΜΑ (name) ΕΠΩΝΥΜΟ: (surname) ΦΥΛΟ (Α / Θ) (sex (m./f))
 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: (Date of birth) ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ: (Federation)
 ΑΘΛΗΜΑ: (Sport) ΑΓΩΝΙΣΜΑ: (Event-discipline)
 ΜΟΝΙΜΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (Οδός, αριθμός, ΤΤ, Δήμος, Χώρα) (Permanent address, street, number, city, country)
 ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ (Οδός, αριθμός, ΤΤ, Δήμος, Χώρα) (Alternative address, street, number, city, country)
 ΤΗΛΕΦΩΝΟ: (phone number) ΚΙΝΗΤΟ: (mobile phone) e-mail:
 ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΕΠΙΚΟΝΩΣΙΑΣ (Alternative contact person)
 ΤΗΛΕΦΩΝΟ: (phone number) ΚΙΝΗΤΟ: (mobile phone)

Κέρως γήραος προπόνησης (I): (Regular training venue - indicated as 'I' in quarterly schedule)
 Διεύθυνση: (Address)
 Ωράριο Προπονήσεων (Training times from-to)

	Δευτέρα (Monday)	Τρίτη (Tuesday)	Τετάρτη (Wednesday)	Πέμπτη (Thursday)	Παρασκευή (Friday)	Σάββατο (Saturday)	Κυριακή (Sunday)
κ.μ. (am)							
μ.μ. (pm)							

Εναλλακτικός γήραος προπόνησης (K): (Alternative training venue - indicated as 'K' in quarterly schedule)
 Διεύθυνση: (Address)
 Ωράριο Προπονήσεων (Training times from-to)

	Δευτέρα (Monday)	Τρίτη (Tuesday)	Τετάρτη (Wednesday)	Πέμπτη (Thursday)	Παρασκευή (Friday)	Σάββατο (Saturday)	Κυριακή (Sunday)
κ.μ. (am)							
μ.μ. (pm)							

Αγωνιστικός ωρολόγιο (Διοργάνωση, Τόπος): (Competition schedule with competition name and place - Indicated as 'X' in the quarterly schedule)

1.	4.	7.
2.	5.	8.
3.	6.	9.

Όνομα (Name) Επώνυμο (Surname) Αθλημα (Sport)

Πληροφορίες προπονητής προπόνησης (Training coach information)
 Α. (σημαδεύεται με "Α" στο αντίστοιχο κελί του τριμηνιαίου προγράμματος) (Indicated as 'A' in the respective cell of the quarterly schedule)
 Χώρα-Πόλη: (Country-Town)
 Χώρος προπόνησης: (Training place) Διεύθυνση: (Address)
 Ωρες προπόνησης: (Training times) Ημέρας ξεκρίσησης: (start day)
 Διαιτητή (Arbitration) Διεύθυνση (Address)

Β. (σημαδεύεται με "Β" στο αντίστοιχο κελί του τριμηνιαίου προγράμματος) (Indicated as 'B' in the respective cell of the quarterly schedule)
 Χώρα-Πόλη: (Country-Town)
 Χώρος προπόνησης: (Training place) Διεύθυνση: (Address)
 Ωρες προπόνησης: (Training times) Ημέρας ξεκρίσησης: (start day)
 Διαιτητή (Arbitration) Διεύθυνση (Address)

Γ. (σημαδεύεται με "Γ" στο αντίστοιχο κελί του τριμηνιαίου προγράμματος) (Indicated as 'C' in the respective cell of the quarterly schedule)
 Χώρα-Πόλη: (Country-Town)
 Χώρος προπόνησης: (Training place) Διεύθυνση: (Address)
 Ωρες προπόνησης: (Training times) Ημέρας ξεκρίσησης: (start day)
 Διαιτητή (Arbitration) Διεύθυνση (Address)

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΙ (Quarterly schedule)
 Συμπληρώστε με το αντίστοιχο γράμμα κάθε κελί του πίνακα (Γ κέρως γήραος προπόνησης, Κ εναλλακτικός γήραος προπόνησης, Α, Β, Γ αντίστοιχα προπονητοί γήραος προπόνησης, Χ αγώνες και Τ ταξίδια (travel)).

Μήνας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	

Άλλες παρατηρήσεις: (Notes)

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΘΛΗΤΗ/ΑΘΛΗΤΡΙΑΣ. (Athlete's signature) ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ (Date)

Εντυπο Αλλαγών στις Πληροφορίες Εντοπισμού Αθλητή Εθνικής Ομάδας

Εντυπο Ετήσιας Δραστηριότητας



**ΕΝΤΥΠΟ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΗ
ΠΡΟΓΡΑΦΑ ΕΛΕΓΧΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΓΩΝΩΝ
(ATHLETE LOCATION CHANGE FORM)**

Αποστέλλεται με fax στην ομάδα ομοσπονδίας και στο Ε.Σ.Κ.Α.Ν. (fax: 210 6457403)

ΟΝΟΜΑ: ΕΠΙΘΥΜΟ:

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ: ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ:

ΑΘΛΗΜΑ: ΑΓΩΝΙΣΜΑ:

Οι αλλαγές σε σχέση με τις πληροφορίες που έχει σταλεί αφορούν τα εξής:

1.

2.

3.

ΝΕΟΣ ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ (New quarterly schedule)

Ο πίνακας συμπληρώνεται μόνο αν υπάρχουν αλλαγές σε σχέση με τον τελευταίο πίνακα που έχει σταλεί. Συμπληρώστε με το αντίστοιχο γράμμα κάθε κελί του πίνακα (Γ τρίτος χάρος προπόνησης, Κ αναλυτικός χάρος προπόνησης, Α, Β, C αντίστοιχοι προπονητοί χάρος προπόνησης, Χ αγώνες και Τ ταξίδια (travel)).

Μήνας	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31	

Άλλες παρατηρήσεις:

.....

Στο συγκεκριμένο έντυπο συμπληρώνονται οποιαδήποτε αλλαγές έχουν υπάρξει σε σχέση με το αρχικό Έντυπο Πληροφοριών για τον Εντοπισμό Αθλητή και χρησιμοποιείται επίσης για μη προγραμματισμένες αλλαγές του προγράμματος προπόνησης (τόπος ή χάρος). Όσα στοιχεία δεν αναφέρονται στο έντυπο αυτό θεωρούνται ότι ισχύουν ως έχουν.

ΥΠΟΓΡΑΦΗ ΑΘΛΗΤΗ/ΑΘΛΗΤΡΙΑΣ: ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ:



**ΕΝΤΥΠΟ ΕΤΗΣΙΑΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
ΠΡΟΓΡΑΦΑ ΕΛΕΓΧΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΓΩΝΩΝ
(TEAM TRAINING AND COMPETITION SCHEDULE FORM)**

Αποστέλλεται με fax στο Ε.Σ.Κ.Α.Ν. (fax: 210 64 57 403)

Συμπληρώνεται το έντυπο πριν από την έναρξη της περιόδου προετοιμασίας της εθνικής εθνικής ομάδας. Στη συνέχεια, όταν οργανωθούν οι τόπος προετοιμασίας καθώς και οι συμμετέχοντες αθλητές ή συμμετέχουσες αθλήτριες, θα αποστέλλεται το σχετικά Έντυπο Πληροφοριών Προετοιμασίας Ομάδας.

ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ:

ΑΘΛΗΜΑ: ΦΥΛΟ (Α/Θ):

ΚΥΡΙΟΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: ΙΔΙΟΤΗΤΑ:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: ΚΙΝΗΤΟ:

ΕΝΔΕΛΔΙΚΤΙΚΟ ΠΡΟΩΠΙΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: ΙΔΙΟΤΗΤΑ:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: ΚΙΝΗΤΟ:

Αγωνιστικός τομέας/τόπος (Διοργάνωση, Τόπος):
(Competition schedule with competition name and place - indicated as '1', '2', ... in the yearly schedule)

1. 4. 7.

2. 5. 8.

3. 6. 9.

Συμπληρώνεται στον κατάλογο κίνησης των προγραμματισμένων αγώνων διεθνούς ή εθνικής εθνικής ομάδας. Με '1', '2' ... σημειώνεται τις ημερομηνίες διεξαγωγής των αγώνων και με 'Γ' τις ημερομηνίες προετοιμασίας ('1', '2', ... indicate competition dates and 'Γ' training period)

ΕΤΗΣΙΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΟΜΑΔΑΣ (Yearly schedule)

	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17	18	19	20	21	22	23	24	25	26	27	28	29	30	31
Jan																															
Feb																															
Mar																															
Apr																															
May																															
Jun																															
Jul																															
Aug																															
Sep																															
Oct																															
Nov																															
Dec																															

Υπεύθυνος Ομοσπονδίας: Ίδρυση:

Υπογραφή: Ημερομηνία:

Εντυπο Πληροφοριών Προετοιμασίας Ομάδας



ΕΝΤΥΠΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΟΜΑΔΑΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΞΕΤΧΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΓΩΝΩΝ
(TEAM TRAINING CAMP FORM)

Αποστέλλεται με fax στο ΕΕΚΑΝ (fax: 210 64 57 405)

Συμπληρώνεται ένα έντυπο για κάθε διακριτή ομάδα προετοιμασίας (training camp) της εθνικής ομάδας όπου οργανωσιακά είναι ο τόπος προπόνησης και οι συμμετέχοντες αθλητές ή συμμετέχουσες αθλήτριες.

ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ:

ΑΘΛΗΜΑ: ΦΥΛΟ (Α / Θ)

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ: ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΛΗΞΗΣ:

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: ΙΔΙΟΤΗΤΑ:

ΤΗΛΕΦΩΝΟ: ΚΙΝΗΤΟ:

ΔΙΑΜΟΝΗ (όνομα ξενοδοχείου):

ΔΕΥΣΥΝΗΧ: ΠΟΛΗ: ΧΩΡΑ:

Κόμος γήρας προπόνησης:

Διεύθυνση:

Ωράριο Προπονήσεων (Training times from-to)

	Δευτέρα (Monday)	Τρίτη (Tuesday)	Τετάρτη (Wednesday)	Πέμπτη (Thursday)	Παρασκευή (Friday)	Σάββατο (Saturday)	Κυριακή (Sunday)
π.μ. (am)							
μ.μ. (pm)							

Εναλλακτικός γήρας προπόνησης:

Διεύθυνση:

Ωράριο Προπονήσεων (Training times from-to)

	Δευτέρα (Monday)	Τρίτη (Tuesday)	Τετάρτη (Wednesday)	Πέμπτη (Thursday)	Παρασκευή (Friday)	Σάββατο (Saturday)	Κυριακή (Sunday)
π.μ. (am)							
μ.μ. (pm)							

Κατάλογος Αθλητών/Αθλητριών (list of athletes)

	ΟΝΟΜΑ (name)	ΕΠΙΘΥΜΟ (surname)	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΓΕΝΝΗΣΗΣ (date of birth)
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			
6.			
7.			
8.			
9.			
10.			
11.			
12.			
13.			
14.			
15.			
16.			
17.			
18.			
19.			
20.			
21.			
22.			
23.			
24.			
25.			

Υπεύθυνος Ομοσπονδίας (Federation representative) Ίδρυμα (Funding)

Υπεύθυνος (Organizer) Ημερομηνία (Date)

Εντυπο Αλλαγών στις Πληροφορίες Εντοπισμού Ομάδας



ΕΝΤΥΠΟ ΑΛΛΑΓΩΝ ΣΤΙΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΝΤΟΠΙΣΜΟΥ
ΟΜΑΔΑΣ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΕΚΤΟΣ ΑΓΩΝΩΝ
(TEAM LOCATION CHANGE FORM)

Αποστέλλεται με fax στο ΕΕΚΑΝ (fax: 210 64 57 403)

ΕΘΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ:	
ΑΘΛΗΜΑ:	ΦΥΛΟ (Α / Θ)
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:	ΙΔΙΟΤΗΤΑ:
ΤΗΛΕΦΩΝΟ:	ΚΙΝΗΤΟ :

Οι αλλαγές σε σχέση με τις πληροφορίες που έχουν στείλει αφορούν τα εξής:
(The changes to the schedule regard the following)

1.
2.
3.
4.
5.

Άλλες παρατηρήσεις:
(Notes)

Στο συγκεκριμένο έντυπο σημειώνονται αποκλειστικά αλλαγές έχουν επίδραση σε σχέση με το αρχικό Έντυπο Επίστασης Δραστηριότητας Εθνικής Ομάδας ή/και σε σχέση με το αρχικό Έντυπο Πληροφοριών Προετοιμασίας Ομάδας. Χρησιμοποιείται επίσης για αλλαγές των προγράμματος προπόνησης ή των κλιβάνων αθλητών / αθλητριών. Όσα στοιχεία δεν αναφέρονται στο έντυπο από θεωρείται ότι ισχύουν ως έχουν.

Υπεύθυνος Ομοσπονδίας:	Ιδιότητα:
Υπογραφή:	Ημερομηνία: